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CONSELHO FEDERAL
DE ESTATisTicA

ATA DA SESsfio N° 0011/2024 -EXTRAORDIN^RIA -DO CONSELHO
FEDERAL DE ESTAT±STICA, REALIZADA NO DIA DEZ DE ABRIL    DE
DOES     NIL    E    VINTEEQUATRO,ON-LINE

As   dezessete   horas  do  dia   10  de  abril   de  dois   mil   e  vinte  e  quatro
(10.04.2024),  foi  iniciada  sessao  Extraordinaria  on-line  do  CONFE
Conselho   Federal   de   Estatfstica,   C.N.P.J   NO   33.895.236-0001-92.
PAUTA:   1-   Homologa€ao  dos  processos  de  Recursos  do  Conre  da  6a
Regiao.   0   Presidente   do   CONFE,   da   inicio   a   Reuniao   e   convida   para
secretaria-Ia   o   Coordenador   Tecnico   do   CONFE   WILLIAM   de   Souza
Cardozo.  Os  presentes,  Conselheiros  LUIZ  Carlos  da  Rocha,  MAURICIO
de  Pinho  Gama,  ANT6NIO  CARLOS  Ferreira  dos  Santos,       MARCIO
Bartolomeu  Azevedo  da   Costa,   LUCAS  Siqueira  Cheim,   Goncalo  Alves
Bezerra e o Coordenador T6cnico do CONFE WILLIAM de Souza Cardozo,
a  Secretaria  do CONFE Vanessa  Placido e a T.I do CONFE  Raquel  Murta,  a
Conselheira Rosane Coelho justificou a sua ausencia o Conselheiro Ricardo
da  Costa  Silva  justificou  a  sua  ausencia  o  Conselheiro  Ronaldo  Gueraldi
justificou  a  sua  ausencia.  foi  apresentado  ao  plenario  os  votos  dos  de
recursos  de  baixa  do  Conselho  Regional  de  Estatfstica  da  6a  regi5o,  dos
Estatisticos,  Guilherme  D6co  Roberto Gil,  Bruno  Sette Camara  de Oliveira
e o Estatistico AIIan Leit5o Baraky. Segue o relato, PROCESSO CONRE 6a
REGlfio   REGlsTlro   NO   9721   INTEREssADO   GulLHERME   D6cO
ROBERTI    GIL    ASSUNTO    PEDIDO     DE    BAIXA    DE    REGISTRO
PROFISSIONAL  DE  ESTATfsTICO VOTO:  0  Conselheiro  relator  deste
Processo  junto   ao  CONFE  acompanha   a  justificativa   apresentada   pelo
Presidente   do   Conselho   Regional   da   6a   Regiao,   e   nega   o   pedido   de
desfiliacao do sistema CONFE/CONRE -MG e ES. Ao  Estatfstico Guilherme
D6co Roberti Gil, Rio de Janeiro,10 de janeiro de 2024.Ronaldo Gueraldi
Conselheiro Relator do CONFE, Luiz Carlos da Rocha Presidente do
CONFE. 0 Plenario do CONFE aprova por unanimidade o voto do relator, e
nega o recurso de pedido de baixa.
Interessado  Estatfstico  Bruno  Sette  Camara  de  Oliveira,  segue  o  voto,
PROCESSO CONRE 6a   REGlfio REGISTRO N° 9720 INTERESSADO:
BRUNO SETTE CfiMARA DE OLIVEIRA
ASSUNTO:   PEDIDO  DE   BAIXA  DE   REGISTRO  PROFESSIONAL  DE
ESTATfsTICO V 0 T 0=  0  Conselheiro  relator deste  Processo  de  baixa
].unto ao CONFE, ap6s analise, acompanha a justificativa apresentada pelo
Presidente   do   Conselho   Regional   da   60   Regiao,   e   nega   o   pedido   de
desfiliacao do sistema CONFE/CONRE -MG e ES. Ao Estatistico Bruno
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CONSELHO FEDEFIAL
BE EST#TisTicA

Camara  de  Oliveira,   Rio  de  Janeiro,   10  de  janeiro  de  2024.   Ronaldo
Gueraldi,  Conselheiro  Relator  do  CONFE,  Luiz  Carlos  da  Rocha,
Presidente do CONFE.  0  Plenario  do  CONFE  aprova  por  unanimidade  o
voto do relator, e nega o recurso de` pedido de baixa.  PROCESSO CONRE
6a     REGI^O  REGISTRO  N°  9291  INTERESSADO:  ALLAN   LEITfio
BARAirv
ASSUNTO:   PEDI.DO  DE   BAIXA  DE   REGISTRO  PROFISSIONAL  DE
ESTATfsTICO.  V  0 T  Q  0  Conselheiro  relator deste  Processo  de  baixa
junto ao CONFE, ap6s an5Iise, acompanha a justificativa apresentada pelo
Presidente   do   Conselho   Regional   da   60   Regiao,   e   nega   o   pedido   de
desfiliacao do sistema CONFE/CONRE -MG e ES. Ao Estatfstico AIIan  Leitao
Baraky,   Rio   de  Janeiro,   10   de  janeiro   de   2024.   Ronaldo  Gueraldi,
Conselheiro Relator do CONFE, Luiz Carlos da Rocha, Presidente do
CONFE. 0 Plenario do CONFE aprova por unanimidade o voto do relator, e
nega o recurso de pedido de baixa. A sessao encerrou as dezessete horas
e trinta minutos.
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Luiz Carlos da  Rocha.
Presidente do CONFE


